

Referat fra bestyrelsesmøde onsdag d.12/12 - 2018

Tilstede: Jesper, Dan, Nichlas.

Afbud fra driften , Allan, Malene, Betinna

1. Godkendelse af dagsorden.

pkt. 5 d Grønne områder tilføjet.

Godkendt.

2. Godkendelse af referat fra sidste møde.

Godkendt.

3. Henvendelser fra beboerne.

Enkelte beboere efterlyser nyhedsbrev fra afdelingsbestyrelse. – Dette udkommer efter behov.

4. Driften.

a. Aktivitetslisten.

Fremsendte aktivitetsliste ikke opdateret siden forrige møde d. 12.12.18

b. Beboerhenvendelser.

Driften ikke tilstede

c. Planlægning af opgaver.

Bestyrelsen afventer svar på tidsplan for svævebane, samt beplantning på støjvold og påbegyndelse af renovering af Præstestien.

d. Tv og Internet

Driften ikke tilstede.

5. Bestyrelsen.

a. Arbejdsgrupper

Fastelavsgruppe ønsker at afholde arrangement Søndag d. 3/3-19 –

Planlægning er påbegyndt.

Legepladsgruppe – Svævebane bestilt, afventer tidsplan.

b. Julebelysning

Julebelysning slukkes og demonteres ultimo Feb.

c. Teknisk renovering mm.

Bestyrelsen savner status på Eternitplade udskiftningen.

d. Grønne områder

Bestyrelsen ønsker fældning af 4 grantræer på den store plæne, for at skabe luft og lys til de nye kugle akacietræer.

6. Evt.

Referent Jesper Gerding Kirchner